

短道速滑世界杯美国站

周洋 1500 米受伤退赛

本报综合消息 北京时间 10 月 22 日,2011-2012 赛季国际滑联短道速滑世界杯美国站在美国盐湖城拉开帷幕,首日比赛中中国选手大多顺利过关,不过根据主教练李琰透露,周洋在昨天的第二次 1500 米比赛中与对手发生碰撞,经队医诊断周洋为脚部挫伤已无法参加后面的比赛。

比赛中周洋外道起速试图过人超越身旁的意大利选手,但对手并没有轻易让位,最终导致两人双双摔出赛道。重新回到赛场的周洋坚持完成了比赛,但最后一圈用了 6 分多钟,显示她的伤势不轻。虽然周洋并没有成绩,但根据规则她是对手犯规的受害者,所以在被所有对手套两圈的情况下,以没有成绩的方式判定为完赛,因而获得了参加复赛的资格。本站设有两次独立的 1500 米比赛,每次比赛都有完整的预赛半决赛和决赛,实际上等于是两个项目,会产生两项冠军。在第一次比赛中,周洋顺利晋级半决赛。

中国短道速滑队主教练李琰透露,周洋赛后被诊断为脚部挫伤,已无法继续坚持比赛,因此她也将退出美国站剩余的比赛。

另外一位名将梁文豪本站比赛的 1000 米次赛中由于犯规失去了比赛资格,对此李琰表示,梁文豪超越的时候发生了碰撞,裁判的判罚比较严格给他出示了黄牌,这也是对队伍的一个教训。

(周翔)

中超·焦点

恒大遭灌 5 球
国安拒绝“绝杀”

据新华社电 提前夺冠的新科中超冠军广州恒大队在 10 月 22 日进行的中超联赛第 28 轮比赛中以 2 比 5 不敌“主场龙”江苏舜天队,遭遇了本赛季第二场失利。另外一场“京津大战”比赛中,国安门将杨智在最后一刻扑出了天津泰达队的点球,为北京国安队守住了 1 比 0 的客场胜利。

取胜之后,江苏舜天队将主场不败的纪录扩大到 12 场,同时获得了主场 7 连胜。为江苏舜天队建功的分别是耶夫蒂奇、孙可、达纳拉赫和德拉哈扎。

主场作战的江苏舜天队率先进入状态,达纳拉赫与耶夫蒂奇的前场组合频频威胁恒大大门。在耶夫蒂奇第 18 分钟首开纪录之后,孙可和达纳拉赫又在上半场将结束之时连入两球,主队在上半场就确立了 3 比 0 的领先优势。

易地再战,江苏舜天队在第 48 分钟由达纳拉赫利用点球将优势扩大为 4 球,虽然恒大凭借穆里奇的个人能力扳回两球,但是德拉哈扎在最后时刻的进球还是为主队锁定了胜利。

凭借这场胜利,江苏舜天队将自己与联赛第四名长春亚泰队的积分差距缩小为 1 分,重燃晋级下赛季亚冠联赛的希望。

北京国安队客场挑战天津泰达队,上半场双方虽然拼抢激烈,但并没有创造出太好的机会。比赛在第 75 分钟突发变故,渐渐处于被动局面的北京国安队通过一次快速反击由乔尔·格里菲斯偷袭得手,为国安队取得领先。天津泰达队随后大举进攻,并在补时阶段最后一分钟获得一个宝贵的点球。不过,北京国安队门将杨智顶住压力,将对方比拉斯科的点球扑出,为国安队在最后时刻守住了胜利。



C 罗得意

一刻钟内打进三球
射手榜上追平梅西

本报综合消息 不飞则已,一飞冲天。C 罗昨晨用一个 15 分钟内的帽子戏法,结束了自己短暂的进球荒,从而一扫心头重压。

C 罗此前的进球还要追溯到 9 月 27 日,尽管皇马并没有因为他不进球而停止前进的脚步,而且这期间 C 罗还贡献了 5 次助攻,展现了自己的团队精神。但 20 次射门未能进一球,C 罗还是感觉闷闷不乐。也正因为如此,上周欧冠大胜里昂之后,队友们留在场上向进球表示祝贺,C 罗却回更衣室了。

昨晨,C 罗用上半场的一个帽子戏法宣告了自己的回归,也说明

网球队明星纳达尔的判断是准确的。纳达尔此前说:“C 罗这个赛季在帮助其他球员进球方面会变得慷慨,而他自己也将打入和上赛季一样多的进球。”这是 C 罗本赛季第三次上演帽子戏法,从而成功化解了所谓的进球危机,让人看到了那个令对手胆寒的 C 罗。

如今 C 罗在射手榜上追上了梅西,两人同以 10 个进球并列榜首,而 C 罗在皇马的进球达到了 99 个,当记者问他何时能到达百球纪录时,C 罗开起了玩笑:“我要看看这个赛季我能不能达到 100 这个数字。”

(黄永顺)



梅西郁闷

昨晨射失制胜点球
巴萨主场不胜对手

本报综合消息 梅西站到点球点前,此时补时已进入第 5 分钟,而巴塞罗那主场与塞维利亚的西甲大战还是 0 比 0 平,并且双方刚刚爆发混战,一名塞维利亚球员被罚下场。而在之前结束的一场比赛中,C 罗上演“帽子戏法”,帮助皇马大胜对手,积分已超越巴萨。梅西只要罚进点球,便可绝杀对手,并重新确立领先优势。

此时,诺坎普球场所有人的目光都聚焦在梅西身上,作为两届世界足球先生,梅西的脚法毋庸置疑,并且他目前以 10 个进球高居西甲射手榜之首,巴萨球迷只等他们的宠儿梅西起脚,随后就是庆祝进球

和胜利了。梅西起跑、射门,不料球被塞维利亚门将瓦拉斯扑了一个正着。梅西意外罚失点球,葬送了巴萨眼看到手的胜利,并且让皇马占据了榜首宝座。

这次点球被扑,说明梅西并非不可阻挡,重压之下,他射门的角度可能不够刁钻,力量可能不够强大。28 岁的瓦拉斯赛后说:“扑出点球需要一点运气和良好判断。”他判断梅西会射向左侧,因此向左侧飞身一扑,这成就了他们将生涯的经典时刻。

(黄永顺)

富力赢东亚提前冲超成功

明年中超看“广州德比”

本报综合消息 大连德比,广州德比!明年的中超赛场,将一下子多出两座城市的“同城德比”。10 月 22 日下午,广州富力队主场 1 比 0 战胜上海东亚队,继大连阿尔滨队之后,提前完成冲超大业。而同为房地产大鳄,同样“不差钱”的广州富力与广州恒大之间的对决,无疑会成为下赛季最大的看点。

中甲联赛当天已进行到倒数第二轮,富力的对手是上海东亚。青年军倾尽全力,依然未能阻挡主队的好事。第 32 分钟,天津籍的前国脚张烁大力劲射,攻入一粒金子般的决胜球。同时,此前以 1 分紧随其后的广东日之泉却客场 0 比 2 憾负延边长白虎,在联赛仅剩一轮的情况下落后富力 4 分,希望彻底破灭,也成全了同城对手。

富力的前身是深圳凤凰队,而后者是去年降级的长沙金德队搬迁而来。由于投资方资金问题,联赛之初深

圳凤凰屡屡爆出欠薪事件,甚至一度面临解散的危机。直到 6 月,地产大亨富力用 1460 万收购了凤凰俱乐部,并将球队从深圳迁至广州,才迎来新生。成为广州富力后,球队一改此前的颓势,取得 8 胜 3 平的骄人战绩,由此也奠定冲超基础。其实,富力的成功与恒大非常相似,就是大手笔的资金投入。半程加盟的他们引进了像前英超球员海伍德这样的大牌外援,并最终依靠强大的金元攻势让球队打入中超。

纵观本赛季中超、中甲和中乙三个级别联赛,广东足球的表现引人注目。广州恒大成为新科中超冠军,广州富力获得中甲亚军并成功冲超,广东日之泉也锁定中甲季军,东莞南城在中乙联赛闯入四强……种种迹象表明,曾经在中国足坛有举足轻重地位的南粤足球正在全面复苏。(关尹)



NBA 劳资谈判细节披露

老板心不齐“鹰派”占上风

本报综合消息 30 个小时的 NBA 劳资谈判,让美国联邦仲裁与调解局局长科恩精疲力竭,他宣布退出调解。

老板们强硬的态度,令科恩始料未及。“我们一坐下来,资方就说,‘要么接受五五分成,要么到此为止。’”年事已高的科恩心灰意冷,“有一方根本没有诚意,我在这样的条件下起到的作用有限,除非他们达成可供探讨的规则,否则我

将不再参与谈判。”

有 16 位老板组成了强硬小集团,他们是劳资谈判中的“鹰派”,开拓者老板保罗·阿伦是首领。“我们应该坚持硬工资帽绝不动摇,我们最多给球员 40% 的收入分配……”阿伦咄咄逼人。然而,过去 15 年,阿伦从不畏惧缴纳奢侈税,他是 NBA 第二有钱的老板。他曾同比尔·盖茨联手创办微软,当时的股份占了微软的 40%。在今天的福

布斯财富榜上,他以 130 亿美元的资产位列第 57 位。不差钱的阿伦缘何突然变抠门了?原来,阿伦对 NBA 厌倦了,准备将开拓者抛售,投资其他项目。

资方阵营中,只有 4 位老板倾向于接受球员工会的报价,分别是热浪、湖人、尼克斯和小牛四大豪门。这些老板刚刚签署了丰厚的电视转播合同,正期待在新赛季大施拳脚。尽管“鸽派”只是少数派,但

在联盟中影响力比较大,劳资谈判今后的进展,还看他们是否能掌握资方阵营的发言权。

不过,30 小时谈判无果后,NBA 暂未宣布下一次谈判时间。NBA 官网记者阿尔德里奇指出:“NFL(美国橄榄球大联盟)的谈判谈了 16 天直至最终达成协议,没有损失一场比赛。而 NBA 这些人却不能谈 3 天以上。”

(陶邢莹)